

Пилотным регионом, от которого впервые в Казань могут быть направлены священнослужители, может стать Пенза. Создать программу подготовки имамов и муфтиев предложил именно губернатор Пензинской области.

По мнению Ивана Белозерцева с молодежью должны работать образованные и перспективные кадры, в том числе это касается священнослужителей, исповедующих ислам.

«За обучение заплатим деньги. Так мы делаем, например, с нашими выпускниками-целевиками - медицинскими работниками. Создадим такую программу, она необходима Пензенской области, потому что у нас проживает немало мусульман», - пояснил он.

Что касается получения духовного образования, то для этого, по мнению главы региона, имамам необязательно покидать пределы страны - можно поехать в Татарстан. Ведь не секрет, что сейчас многие мусульманские священнослужители постигают догматы ислама в той же Саудовской Аравии.

«Я Казани больше доверяю - это наш Приволжский федеральный округ, мы с президентом в дружеских отношениях, с председателем Госсовета», - заявил глава региона.

«Отечественная система исламского духовного образования, которая начала активно развиваться при поддержке Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, обладает большими преимуществами перед зарубежными духовными центрами», - отметил председатель Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Абубякар Юнкин.

На разработку программы по обучению мусульманских священнослужителей для Пензенской области губернатор дал три месяца.